



BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

IV. ČTVRTLETÍ 2013 (vydáno v lednu 2014) • ROČNÍK 2 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

Slovo starostky

**Vážení spoluobčané,
s nastávajícím novým rokem Vás
chci pozdravit, popřát pevné zdraví
a mnoho osobních i pracovních ú-
spěchů.**

Dovolte mi, abych začala krátkou rekapitulací loňského roku. Podařilo se nám zahájit rozsáhlé opravy chodníků. V roce 2013 jsme plánovali opravy chodníků od bl. 2 až po blok 23. Nad rámec tohoto plánu jsme provedli opravu chodníku u bl. 7. Celá tato akce probíhala za pomoci pro nás významných partnerů tj. f. Spolgas - Ing. Brik Igor a ČEZU Počeradý. Z finančního daru od ČEZU byl nakoupen materiál, který nebyl úplně zpracován takže v opravách chodníků se může na jaře pokračovat. Pokračovat se bude před panelovým domem p. Křenkové a u bl. 24, dále od bl.11 až po golfové hřiště a následně mezi bloky 13, 14, 15., 16. Dokončili jsme hřiště pro míčové hry, které bude sloužit pro místní dorost. Slavnostní otevření hřiště se konalo 4.9.2013. Hřiště bude vybaveno stoly pro stolní tenis a brankami. Nad tímto hřištěm jsme vybudovali minigolfové hřiště, kde si mohou zkrátit dlouhou chvíli nejen děti, ale celé rodiny. Hřiště bylo osázeno vzrostlými stromy a okrasnými dřevinami, na jaře budeme instalovat lavičky. Za významnou akci považuji demolicí vybydleného paneláku č.9. Tento vzniklý prostor byl zatravněn a v letošním roce na tomto prostoru vybudujeme park, který by měl zkrášlit další zákoutí naší obce. Na náměstí jsme vysázeli živé ploty, okrasné keře a několik vzrostlejších stromů.

Od bl. 8 až k bl 16 jsme vysázeli rovněž vzrostlejší stromy, které by měly do budoucna tvořit alej, neboť tato výsadba se provede i na protilehlé straně. Dále jsme na náměstí vyměnili starou autobusovou zastávku za novou, modernější.

Na náměstí máme v úmyslu ještě provést květinovou výzdobu.

Po celý rok 2013 probíhaly opravy bytového fondu - výměna van, umyvadel, WC, baterií, radiátorů, el. plotýnek, pracovních desek, bytových dveří. prováděli revize elektroinstalace hasičích přístrojů, požárních hydrantů, revize hromosvodů. Pravidelně 2x za rok se provádí deratizace myši a potkanů, v zimním období provádíme každý rok hubení holubů.

V letních měsících jsme opravili márníci a zrekonstruovali chodník na hřbitově. V tomto roce, mimo již zmíněné akce, se bude demolovat bl. 12. Dále bychom chtěli v letošním roce začít s výměnou balkonových konstrukcí.

Nyní se zmíním o kultuře a společenském dění v obci. Uspořádali jsme 1. obecní ples, dětský maškami kameval, oslavu MDŽ, veselé velikonoce, pálení čarodějnic, tradiční májovou veselici, konal se zájezd na muzikál Jesus Christ Superstar, oslava MDD, 2. ročník letních slavností, tradiční bečovskou pouť, střeleckou soutěž, na sklonku roku byl uspořádán memoriál Václava Tumovského v sálové kopané, 2. společenský večer „Zadáno pro ženy“, zájezd na muzikál „Děti ráje“,

zájezd do divadla Radka Brzobohatého „Klec bláznů“, 3. ročník rozsvícení vánočního stromu a uspořádali jsme vánoční trhy.

Tyto kulturní akce probíhaly za podpory sponzorských darů a to od s. ČEZ ve výši 120000,- Kč a od MAS Naděje o.p.s., která přispěla 20000,- Kč na akci“ Rozsvícení vánočního stromu“. V tomto rozsahu bychom chtěli kulturní akce zachovat i v letošním roce. Navíc plánujeme uspořádání Masopustu, který by se konal koncem měsíce února.

Při kontrole pořádku v panelových domech byl zjištěn ve společných prostorách (schodiště, sklepy) značný nepořádek. Vyzývám tímto občany ke sjednání nápravy, abychom nemuseli přistoupit k takovému opatření jako je navýšení finanční částky za služby a úklid by prováděli pracovníci VPP.

Na závěr bych chtěla konstatovat, že loňský rok byl zdařilý a pevně věřím, že i v letošním roce se nám povede všechny naplánované akce zrealizovat. Vedení obce má zájem, aby se naše obec rozvíjela a byla pro naše občany atraktivnější. Obracím se proto i na Vás občany, abyste nám i Vy pomohli udržet obec v čistotě a pořádku.

Vážení spoluobčané, srdečně Vás zveme na všechny kulturní akce a těšíme se na Vaši hojnou účast.

Jitka Sadovská, starostka obce

pf 2014

*Šťastný
nový rok
všem
občanům
naší obce*





Dne 1. prosince od 16 hodin proběhlo slavnostní rozsvícení vánočního stromu

V 16.00 hodin jsme shlédli vánoční tradice a naši nejmenší vánoční pohádku. V 18.00 hodin vystoupily se svým programem děti z mateřinky a základní školy, přihlízející rodiče odměnili vystoupení potleskem. Dálším bodem programu bylo zpívání koled a konečně jsme se dočkali a v 19 hodin proběhlo slavnostní rozsvícení stromku.



Hlavním partnerem akce byli:



Kulturní akce „Zadáno pro ženy“



Naše obec uspořádala večer na téma „Zadáno pro ženy“, který se konal dne 26. října 2013 od 20.00 hodin na sále kulturního domu.

Účast byla veliká. Pobavila nás hudebně zábavná show baviče a imitátora Petra Martináka. Hostem večera byl známý zpěvák Jiří Helekal a zpěvačky Katka a Lucka.

Od 21.30 hodin jsme shlédli vystoupení taneční skupiny Kamily Hlaváčkové.

Celý večer hrála k poslechu hudební skupina Ametyst.

Ženy se dočkaly i vystoupení striptéra. Kolem půlnoci vystoupila skupina Ametyst.

Po dobu programu byla k dispozici manikérka, pedikérka, které zdarma poskytly poradenství a manikúru. Celá akce byla velice vydařená.



KDO JE JIŘÍ HELEKAL: herec, zpěvák, 66 let, narozen: 13. 2. 1947 Praha, Československo.

Jiří Helekal začínal jako bigbeatový muzikant se skupinou Komety, umí hrát na řadu nástrojů (na kytaru, housle, klavír, flétnu, akordeon a další). Je studovaný muzikant (konzervatoř Jaroslava Ježka), je interpretem i autorem mnoha písní (nejen svých, jeho skladby nahrály např. Věra Martinová, Eva Pilarová nebo Iveta Bartošová). Slávu mu přineslo anagžmá v divadle Semafor, kde zprvu vystupoval u M. Šimka a J. Grossmanna a posléze i s J. Suchým (ve hře Čarodějky a ve slavném představení Kytice). Dodnes vystupuje nejenom s vlastní kapelou, ale také sólově nebo jako host s jinými hudebními tělesy, hraje ve filmech (např. Raftáci) nebo v muzikálech (např. Kleopatra a Tři mušketýři).



Mikulášská show: To bylo něco pro děti...

Obec Bečov uspořádala pro všechny děti Mikulášskou show. Vše proběhlo ve čtvrtek 5. prosince od 16.00 hodin na sále kulturního střediska.

Mikuláš rozdával balíčky hodným dětem a čert vystrašil ty zlobivé.



PROČ CHODÍ ČERT A MIKULÁŠ: Známa trojice čert, anděl a Mikuláš navštěvuje rodiny s dětmi každý rok, vždy v předvečer svátku svatého Mikuláše, tedy 5. prosince. Mikuláš bývá oblečen v červeném plášti, na hlavě mívá biskupskou mitru a v ruce biskupskou berlu. Mikuláše podle tradice doprovází anděl celý v bílém s bělostnými křídly, symbol dobra. Poslední postavou v trojici je čert. Čert většinou nosí řetěz, kterým hrozivě chrastí a pytel, aby si v něm mohl zlobivé děti odnést do pekla. Svatý Mikuláš byl reálná historická postava. Narodil se někdy kolem roku 270 na území dnešního Turecka a stal se biskupem. Byl velmi štědrý a rád lidem pomáhal. Ve stejný den chodí převlečení Mikuláši po celém světě. Liší se nejen jmény ale vzhledem a oblečením. Vždy je ale návštěva Mikuláše spojena s rozdáváním dárků. České děti navštěvuje Mikuláš 5. prosince večer už od 13. století a naděluje jim ovoce, bonbóny, čokoládu nebo jiné pochutiny. Zlobivé děti se ale mohou připravit na to, že místo dobrůtek za trest dostanou uhlí nebo brambory.

Vánoční trhy nabídly mnoho zábavy



Dne 15. prosince od 14.00 hodin proběhly na náměstí vánoční trhy. Byl připraven stánkový prodej, vystoupily děti z mateřinky a základní školy. Součástí trhů bylo i divadelní vystoupení. Po celou dobu trhů nás provázela reprodukováná hudba s koledy.



Nepřeberný výčet z činnosti bečovských strážníků



Kontroly podezřelých osob v nočních i denních hodinách, kontroly vchodů, sklepních a jiných prostorů, potírání kriminality, odchyty volně pobíhajících zvířat, odklizení uhynulých zvířat k následné likvidaci, pomáhání občanům v různých životních situacích, poskytování první pomoci, řešení přestupků, domluvy neukázněné mládeže, hašení

menších požárů, zpracovávání řešených případů s následným předáním správním orgánům, spolupráce s Policií ČR, kriminální policií, různými úřady, školou...

STATISTICKÉ ÚDAJE O ČINNOSTI BEČOVSKÝCH STRÁŽNÍKŮ

Během roku 2013 bylo strážníky řešeno 390 přestupků, z toho 97 ve veřejném pořádku, 28 v soužití mezi občany, v 52 případech došlo k porušení obecně závazné vyhlášky obce, jedná se především o problematiku venčení psů a následné neodklizení exkrementů po nich, 24 přestupků na úseku proti majetku, 91 dalších přestupků, kdy se jedná především o řešení neukázněných dětí, 91 přestupků spáchaných v silničním provozu, dalších 11 případů bylo zpracováno a předáno příslušnému správnímu orgánu, 35 případů bylo předáno Policii České republiky, strážníci na území obce odchytili 17 volně pobíhajících zvířat, v 360 případech spolupracovali s Policií ČR, SKPV, provedli kontrolu totožnosti u 703 osob, obrátilo se na ně 426 občanů, kteří požádali o pomoc, či oznámili přestupek, nebo trestný čin.

DRZOST PACHATELŮ NEZNÁ MNOHDY MEZI

Strážníkům se podařilo objasnit a posléze usvědčit pachatele krádeže vchodových dveří z panelového domu bl.12. Pachatelé si mnohdy neuvědomují rizika, která po sobě krádeží zanechávají, jde jim v daný okamžik pouze o finanční zisk. Právě v tomto případě hrozilo velké nebezpečí úrazu, a to především zvědavým dětem, které mohly jít do nezajištěného domu, kde již není např. zábradlí. Stačí zde malá nepozornost a těžký úraz je v okamžiku...

Tento případ se podařilo objasnit také díky všímavým a nehostejným občanům, za což jim děkujeme.

STRÁŽNÍKŮM NEUNIKLI...

Po nezdařilém pokusu ujet zasahující hlídce, byl strážníky zastaven motocykl, na kterém jeli tři mladíci. Nejeli na žádné polní cestě, ale v přímo v provozu na hlavní pozemní komunikaci. Posléze se ukázalo, že řidič má již vysloven zákaz řízení. Registrační značka, která byla použita na motocyklu,



byla v pátrání policie. Celý případ byl předán s podezřením ze spáchání trestného činu Policii ČR.

STRÁŽNÍKŮM SE PODAŘILO OBJASNIT A USVĚDČIT PACHATELE VYKRADENÝCH ZAHRAD...

Strážníkům se podařilo odhalit pachatele vykradených zahrádek. To, že se s tím pachatelé tzv. nemazlíli, je jednoznačné. Vykradeno bylo totiž dvanáct zahrádek. Jak řekl velitel strážníků, „nedošlo k přímému vloupání do žádné ze zahrádkových chatek, ale z prostoru zahrad zmizelo takřka veškeré železo, které se dalo zpeněžit ve sběrných surovinách“. Velitel dále uvedl, „nechceme tady žádnou závadovou činnost, podařilo se v obci nastolit pořádek, ten se budeme také snažit za každou cenu udržet, budeme potírat i sebemenší závadové chování, o čemž svědčí např. udělení pokut za odcizení housek v místní pekárně“. Bezpečí a pořádek, je naše priorita.

Vzhledem k rozsáhlosti celého případu byla celá událost předána k dalšímu šetření republikové policii, policisté případ řeší jako trestný čin. Případ je složitý především tím, že poškození událost sami neohlásili, policisté musí tedy poškozené složitě vyhledávat.

CIZÍ VOZIDLO MĚLO SLOUŽIT K ZÁBAVĚ

Další případ neoprávněného užívání cizího majetku, konkrétně osobního vozidla, se také podařilo strážníkům objasnit. Tři mladíci, jak sami uvedli, chtěli s vozidlem „blbnout“. To, že se jednalo o něčí majetek, je v tu chvíli patrně netrapi- lo. Případ byl také předán Policii České republiky k dořešení.

STRÁŽNÍCI VYZÝVAJÍ OBČANY

„NEPOUŠTĚJTE SI KDEKOHU DO BYTU...“

Bečov - Strážníci bečovské obecní policie vyzývají občany, aby byli obezřetní a nevěřili neznámým osobám hned po několika střetnutích. „V žádném případě je nevězte do svého bytu, můžete na to doplatit,“ říká Pavel Šesták, velitel strážníků. Varování nepřichází samo od sebe. Obecní policisté se v minulých dnech zabývali právě takovým případem.

Bečovští strážníci přijali oznámení, které se týkalo odcizené peněženky, ve které byla finanční hotovost a doklady. Případ se odehrál v dopoledních hodinách v jednom z bečovských domů, kdy neopatrná žena pozvala téměř neznámého muže k sobě do bytu, myslela si, že se jedná o slušného člověka a možná i kamaráda.

Mýlila se ovšem, když muž spustila z očí, tak stačil odci- zit právě její peněženku. „Nedalo se téměř ani uvěřit, že muž hledal peněženku pod peřinou, kam člověk běžně tyto věci neukládá,“ uvedl Pavel Šesták. Žena strážníkům uvedla, že „jde mi především o doklady, bez nich jsem momentálně ztracená“.

Vzhledem k tomu, že poškozená neprodleně tuto událost ohlásila, začali strážníci okamžitě případ prověřovat. Díky místní znalosti věděli, komu by mohl popis udaný oznamovatelkou odpovídat.

Strážníci po muži pátrali po celé obci, až se ho podařilo zastihnout v jednom vozidle na parkovišti. „Muž se k přízná- ní samozřejmě neměl. To, že byl v bytě nepopíral, ale tvrdil, že v bytě nic neodcizil. Strážníci na podezřelého museli trochu přitlačit a pod tíhou důkazů ho přesvědčit o tom, že tudy cesta nevede!“ sdělil k případu velitel.

Po několikaminutové konfrontaci se k činu plně doznal. „Sám se poté strážníkům vyptával, jak dlouho tuto práci dělá. Nevěřil tomu, že bude usvědčen, jeho čin přece neměl svěd-“

ka, a to, co uváděla poškozená, bylo pro pachatele pouze nepodloženým tvrzením," přidal perličku Pavel Šesták.

Případ se také zkomplikoval tím, že muž peněženku s doklady odhodil cestou k vozidlu a finanční hotovost ukryl v zaparkovaném osobním vozidle.

Případ skončil nakonec dobře, tedy pro zklamanou, ale nakonec spokojenou oznamovatelku určitě. Peněženka jí byla vrácena i s doklady a hotovostí, kterou naštěstí pachatel nestačil utratit. Jednalo se totiž o osobu užívající tvrdé drogy. K tomuto účelu by také hotovost byla pravděpodobně použita.



DĚKOVNÝ DOPIS STRÁŽNÍKŮM

Dovolil bych si jakožto velitel Obecní policie v Bečově touto formou poděkovat občanům jednoho panelového domu za uznání a hlavně za děkovný dopis, který byl posléze doručen na místní obecní úřad. Tohle je právě to, co potřebuje občas slyšet každý člověk, který se snaží dělat svou práci dobře a svědomitě. Několik nájemníku z panelového domu v Bečově poděkovalo strážníkům za jejich práci, jak stálo přímo v dopise, „kdokoliv se na strážníky obrátíme, tak nám ochotně se vším pomohou, a to mnohdy i nad rámec svých povinností, pomohli nám i s určitými problémy, které nás trápí v soukromých životech, jsme rádi, že je tu máme.“

Ano, toto člověk rád slyší. Naše práce bohužel nepatří mezi uznávané odměny, občané kterým jsme pomohli, jsou sice spokojeni, ale nikdo o tom bohužel nemluví. Setkáváme se téměř vždy s tím, když si někdo na něco stěžuje...my jsme

téměř vždy pouze u zla, jsme svědci když si lidé ubližují, když jsou okrádáni, když jim jde mnohdy o život, ale i nadále budeme bojovat za to, aby se v Bečově občanům žilo bezpečně, spokojeně a aby měli pocit, že se mají na koho obrátit. Jak řekl kdysi někdo moudrý, „bez zla by nebylo dobro, nebo v každém zlu je kousek dobra a naopak“. Pamatujte, bez vás to nepůjde! Může pomoci každý, třeba když zahlédne protiprávní jednání a věc oznámí, třeba i anonymně. My se už budeme snažit věc vyřešit ke spokojenosti poctivých občanů, jako tomu bylo v případě krádeže vchodových dveří z panelového domu bl. 12, kdy všímavý občan věc oznámil a strážníci se již postarali, aby došlo k potrestání pachatelů.

Tímto ještě jednou děkuji za uznání

Pavel Šesták, velitel OPB

TRADIČNÍ STŘELECKÝ ZÁVOD SLOŽEK IZS A OSTATNÍCH SLOŽEK IZS (INTEGROVANÉHO ZÁCHRANNÉHO SYSTÉMU)

Na bečovské střelnici se uskutečnil již třetí ročník střeleckých závodů v tzv. pudové střelbě (obránná střelba). To, že se jedná o náročný závod se zapletitými disciplínami, se ujistil ne jeden střelec. V pudové střelbě nejde jenom o nastřílení nejvíce bodů, ale jedná se o souběh činností (dodržení časového limitu, správné držení zbraně, provedení bezchybné střelecké disciplíny, které musí střelec splnit v co možná nejkratším čase, každé zaškobrtnutí znamená body dolů. Policii obce Bečov se opět podařilo obhájit a obsadit první příčky celého závodu.

1. místo Pfeifer Marek OP Bečov, 2. místo Šesták Pavel OP Bečov, 3. místo Řáha Vladimír MP Košťaty, 4. místo Jordán Stanislav OP Proboštov...



Střelecké závody



Poskytnutí první pomoci



TZV. klubovna, kde docházelo k zneužívání omamných a psychotropních látek

FOTODOKUMENTACE PRÁCE OBECNÍ POLICIE



Pomoc muži, který spal v nočních hodinách přímo na ulici



I tímhle se dá jezdit, nevěříte? Strážníci také nevěřili



Kontrola sklepních prostor



Kontrola muže (sbíral barevné kovy)



Odhozené štěně



Odstranění sražené lišky z pozemní komunikace



Kontrola muže, který se neoprávněně zdržoval v panelových domech, jak se posléze ukázalo, muž si zde aplikoval drogu.



Hašení zapáleného kontejneru



Kontrola podezřelého mladíka

Nahlédnutí do zákulisí kynologického cvičiště v Bečově

V měsících září až listopad se naše členská základna opět rozrostla, tentokrát hlavně o čtyřnohé kamarády. Štěňata, která se postupně zapojí do výcviku, jsou: fenka německého ovčáka: **Negga Navaro bohemia** a fenka německého dlouhosrstého ovčáka **Areen Peladon**.



Areen Peladon



Naggy Navaro bohemia

Na jaře letošního roku (konkrétněji na konci dubna) budeme mít tu čest organizovat závody do krajské ligy. Kategorie budou ZM (zkouška základního minima), ZVV1 (zkouška všestranného výcviku psa prvního stupně) a ZVV2 (zkouška všestranného výcviku psa druhého stupně). Všichni si už teď přejeme, aby počasí konečně přestalo bláznit, a my bychom měli v té době příjemný teplý jarní den.

Protože mezi vámi - našimi čtenáři - mohou být lidé, kteří pejsky sice mají rádi, ale o jednotlivých plemenech nemají moc přehled. Ráda bych tímto vydáním otevřela okénko „Plemena psů na Bečovském cvičišti“, ve kterém v každém čísle představím jednu z ras našich psích členů.

BERNSKÝ SALAŠNICKÝ PES

Tento pes je z historického hlediska pomocníkem pastevců, hlídačem stád, honákem a tahounem. V dnešní době je hodně využíván jako pes společenský a rodinný, který dokáže i ohlídat.

Jedná se o psa spadajícího do kategorie středních psů, i když jeho výška, která je od 58 do 70 cm v kohoutku, ho řadí do horní hranice této skupiny. Svou hmotností se pohybuje kolem 45 kilogramů. Hlava je typická silnou lebkou. Oko je tmavé, uši jsou trojúhelníkového tvaru a vysoko na hlavě nasazené. Srst je dlouhá, může být zvlněná. Barva srsti je černá (měla by se lesknout), s rezavým nádechem na šíji, tlapách a hrudi, doprovázená bílými znaky.

Povaha bernského salašnického psa je velmi klidná, tichá, jemná a ke své rodině velmi přátelská a oddaná. Přirovnáme-li berňáka k člověku, nejvíce by asi odpovídal flegmatikovi. K cizím lidem je berňák uzavřený. Veškerá výchova musí probíhat s pozitivní motivací. Hrubá síla se nevyplácí, neboť se pes může stát velmi plachým a bojácným. Ostatní domácí zvířata většinou snáší s poklidem sobě vlastním. Miluje a vítá vše živé (hlavně návštěvy, které jsou příslibem dalšího mazlení). Při správném vedení, se z něj dá vychovat i velmi dobrý hlídač, který nezvanou osobu nepustí k hlídanému objektu.

Sissi, která je zástupkyní daného plemene na našem cvičišti, je ústy své majitelky výjimka potvrzující pravidlo. Je velmi temperamentní, není bázlivá, všechny lidi by chtěla ulízat k smrti. Pokud se k ní daná osoba nenakloní, aby jí řádně podrbala za ouškem, nevádí, Sissinka vyskočí a řádně se s danou osůbkou přivítá dle svého (což znamená olíznout, co lze). Neboť je to už ale dospívající slečna, tak toto chování již omezuje, hlavně na žádost své paničky, která jí velmi dobře vede k dobrým mravům.

Lálová Lucie



Sissinka jako štěně



Sissi: „Jááá? Kdepak já..., ten kmínek, co je za mnou, už takhle byl, když jsem přišla, fakt!“



Z činnosti základní a mateřské školy

ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLSKÉ RADY PŘI ZŠ BEČOV ZA ROK 2013

Členové školské rady se v roce 2013 sešli celkem třikrát. První schůzka se konala 9. ledna. Na této schůzce členové schválili plán práce školské rady a rozpočet Základní školy a mateřské školy Bečov okres Most, příspěvkové organizace. Druhá schůzka se konala 5. června, členové projednali a schválili verzi č. 10 školního vzdělávacího programu Cesta za poznáním. Třetí schůzka se konala 6. listopadu, členové projednali a schválili výroční zprávu ředitelky školy za šk.r.2012/2013 a plán práce základní školy na šk. rok 2013/2014. Na všech schůzkách byly dále projednávány návrhy a podněty ze strany rodičů, pedagogického sboru a zřizovatele.

Členové školské rady si prohlédli školní kroniku, velikonocní a podzimní výstavu prací žáků ZŠ a MŠ.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA V BEČOVĚ NABÍZÍ SVÝM ŽÁKŮM:

1. Malé třídní kolektivy - individuální přístup pedagogů ke všem žákům
2. Doučování žáků podle jejich individuální potřeby
3. Logopedickou péči
4. Rodinné prostředí bez anonymity a šikany
5. Přátelskou atmosféru a příjemné klima bez strachu a stresu
6. Příjemné, čisté a vkusně vyzdobené prostředí
7. Standartně vybavené učebny a tělocvičnu
8. Nově vybavenou počítačovou učebnu
9. Využití moderní techniky při vyučování - ve všech učebnách
10. Školní knihovnu rozšířenou o informační kiosek
11. Využívání sportovní haly a hřiště TJ Sokol Bečov v hodinách TV a při činnosti školní družiny
12. Množství bezplatných zájmových kroužků
13. Provozni dobu bezplatné školní družiny od 6 do 16 hodin
14. Pořádání sportovních, hudebních, výtvarných a vědomostních soutěží
15. Pořádání výstav žákovských prací
16. Kulturní a společenské akce
17. Rozlehlou školní zahradu

Aktuální informace o naší škole najdete na webových stránkách: www.zsbecov.unas.cz

1. ČTVRTLETÍ 2014 V MATEŘINCE

Režim dne v MŠ je přizpůsoben daným podmínkám, respektuje dobu příchodu a odchodu dětí, jejich věkové zvláštnosti, potřeby, biorytmus a náročnost prováděných činností. Je volný, pevně je stanovena pouze doba stravování a odpočinku.

ČINNOSTI V MATEŘSKÉ ŠKOLE:

Od počátku tohoto školního roku podporujeme rodinnou výchovu a pomáháme rodičům v péči o dítě, nabízíme rodičům poradenský servis i nejrůznější osvětové aktivity v otázkách výchovy a předškolního vzdělávání. Pravidelně informujeme rodiče o prospívání dítěte, domlouváme se s rodiči na společném postupu při jeho výchově a vzdělávání.

Rodičům umožňujeme spolupodílet se na dění v MŠ (vstup do třídy, účast na dětských výstavách, v případě zájmu se mohou spolupodílet na tvorbě programu MŠ). Pořádáme

(Pokračování na následující straně)



Naši školu navštívil Mikuláš, čert a anděl.



akce pro rodiče a děti (besídky, slavnostní vyřazování dětí z MŠ, nabídky knih - důležitost čtení, příprava výrobků pro výstavy dětmi společně s rodiči).

V mateřské škole probíhá předškolní vzdělávání dle Školního vzdělávacího programu, ale pružně reagujeme na nové podněty a rozvíjíme jej. Děti vychováváme ke kladnému vztahu k přírodě - využíváme blízkosti CHKO při vycházkách, výletech, každodenních činnostech. Věnujeme zvýšenou péči dětem s odkladem školní docházky (pracujeme s těmito dětmi individuálně, podle doporučení pedagogicko - psychologické poradny), dětem ze slabších sociálních rodin. Zaměřujeme se na výslovnost, manuální zručnost, uvolňování ruky, zlepšujeme vědomosti, učíme děti chápat souvislosti, kultivujeme projev dítěte. Upevňujeme prosociální chování, vedeme děti k samostatnosti a sebe-důvěře.

NABÍDKA AKCÍ PRO DĚTI, RODIČE A VEŘEJNOST VE ŠKOLNÍM ROCE 2013/2014

■ ZÁŘÍ

Lenčiny zpívanky (hudební představení)
Loučíme se se Sluníčkem (kresba křídou na chodník)

■ ŘÍJEN

Kouzelník Waldini
Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Fotografování rodičů a dětí
Ověta čtení, prodej knih - nakladatelství Svojtka
Divadlo KOS
Podzimní výstava v ZŠ
Podzimní výstava z přírodnin v MŠ /účast rodičů/
Paleta podzimu (pěší výlet do CHKO v okolí, sběr přírodnin)
Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ

■ LISTOPAD

Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Divadélko KUŠ
Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ

■ PROSINEC

Zpívání pod stromečkem - veřejné vystoupení na návsi (1.adventní neděle)
Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ
Den otevřených dveří v MŠ- výroba vánoční ozdoby (dětí a rodiče)
Mikulášská nadílka
Vánoční koledování - 3.třída
Vánoční výstava v ZŠ
Zpívání pod stromečkem - veřejné vystoupení na návsi (2.adventní neděle)
Den otevřených dveří v ZŠ
Vánoční pohádka - dramatizace dětí ZŠ
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ
Vánoční cinkání, vánoční nadílka (vystoupení tříd, společná nadílka, ochutnávka vánočního cukroví)

■ LEDEN

Návštěva družiny- zábavné odpoledne
Společná práce rodičů a dětí - výroba škrabošek a masek na maškami kameval
Divadlo Rozmanitostí Most
Návštěva dětí z MŠ v 1.třídě ZŠ
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ

■ ÚNOR

Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Maškami kameval pro rodiče a děti
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ
Lenčiny zpívanky - hudební představení

■ BŘEZEN

Vyrábíme dárky pro děti k zápisu do MŠ
Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Zápis do MŠ
Jamí výstava v ZŠ
Dramatizace žáků ZŠ v MŠ
Velikonoční hodování (OÚ, ZŠ, pošta, obchody, kadeřnictví)
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ
Divadlo KUŠ

■ DUBEN

Velikonoční výstava v ZŠ - příprava výrobků
Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Velikonoční hodování (OÚ, ZŠ)
Nabídka knih rodičům - Svojtka - osvěta čtení
Ročenky - samostatná práce dětí (kresba tuší)
Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ
Divadlo KUŠ

■ KVĚTEN

Foto Šajner (fotografování rodičů a dětí)
Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
MDD - soutěžní dopoledne
Besídka pro maminky
Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ

■ ČERVEN

Hraní za školou (návštěva prvňáčků v MŠ)
Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
Slavnostní vyřazování předškoláků z MŠ
Putování za sluníčkem - hledání pokladu
Čtení před školou - návštěva knihovny ZŠ

V průběhu školního roku účast ve výtvarných soutěžích, návštěva filmových a divadelních představení.

Vypracovala **Protivínská Jitka**,
vedoucí odloučeného pracoviště MŠ





Jak si vedou naši fotbalisté

ZIMNÍ PŘÍPRAVA DOSPĚLÍ:

Trénink mužů začal po vánočních svátcích od 9. 1. 2014 ve sportovní hale. V rámci zimní přípravy se přihlásilo mužstvo dospělých na zimní turnaj v kopané FK Postoloprty CUP. Tento turnaj bude probíhat v době od 18. 1. 2014 do 2. 3. 2014 na hřišti s umělou trávou a osvětlením v Postoloprtech. Turnaj je rozdělen do dvou skupin. Naše mužstvo hraje ve skupině B a soupeři jsou: TJ Sokol Lenešice, FK Výškov, SK Zlonice, FK Slavoj Žatec C a TJ Žiželice. Hraje se systémem „každý s každým“. Naše mužstvo začíná hrát první zápas v sobotu 18. ledna od 11.00 hod. s TJ Sokol Lenešice.

Po změně pravidel KFS Ústí nad Labem se mění termínová listina a pro naše mužstvo dospělých to znamená, že již nebudou hrát v sobotu, ale nově v úřední výkop v neděli. Přesný rozpis utkání našeho mužstva na sezónu „Jaro“ připravíme do příštího Zpravodaje.

ZIMNÍ PŘÍPRAVA PŘÍPRAVKA:

Také oddíl přípravy začal po vánočních svátcích s tréninky ve sportovní hale, a to vždy v úterý a ve čtvrtek od 16.00 hod. V rámci zimní přípravy jsme přihlásili oddíl mladší přípravy (tj. ročník 2005 a mladší) na turnaj FŠ Litvínov. Turnaje se zúčastňují 4 mužstva mladší přípravy a kromě našich malých fotbalistů je to Duchcov B, Kopisty a Homí Jiřetín. Začátek zimního turnaje byl dne 8.12.2013 a naši malí fotbalisté si připsali 2 výhry a 1 prohru. Další termín utkání je 18.1.2014 a turnaj potrvá do začátku března. Věříme, že se jim i nadále bude dobře dařit.

Dne 14.12.2013 uspořádal oddíl přípravy „1. Vánoční turnaj - děti vs. rodiče“. Turnaje se zúčastnily celkem 4 družstva. Absolutním vítězem turnaje byla mladší příprava. Gratulujeme. Vzhledem k tomu, že se tento turnaj setkal s velkým nadšením a všem se velice líbil, naplánovali jsme další na březen 2014 a nazvali jej, vzhledem ke svátku žen „Maminčin turnaj“.

ZIMNÍ PŘÍPRAVA ŽÁCI:

Oddíl žáků začal rovněž po vánočních svátcích s pravidelnými tréninky ve sportovní hale. Nepřihlásili se však na žádný zimní turnaj a zimní přípravu budou provádět v domácím prostředí ve sportovní hale, nebo při hezkém počasí na hřišti. Dle došlých nabídek se zúčastní pouze jednorázových turnajů v okrese Most.

CVIČENÍ ŽEN S MÍČEM:

Od měsíce října 2013 probíhá ve sportovní hale v Bečově každou neděli od 16.00 hod. „cvičení žen s míčem“. Po vánoční přestávce se ženy sešly opět v neděli 5. 1. 2014. Zveme všechny ženy, které chtějí hubnout do plavek, nebo si prostě jen protáhnout tělo. Byla by škoda, aby cvičení skončilo z důvodu malého počtu cvičenek. Udělte něco pro sebe a přijďte v neděli v 16.00 hod. Potřebujete pouze velký míč, ručník, pití a poplatek 70,- Kč.

Lenkvíková Alena, TJ Sokol Bečov



ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 250 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 21085.